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Fast track διαδικασίες και κίνητρα για επενδύσεις
ζήτησε η Petrichor Capital από το υπ. Ανάπτυξης
για τα υδροπλάνα

2017/12/04 00:06 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την ένταξη της αδειοδότησης των υδατοδρομίων σε fast truck διαδικασίες, σε
συνδυασμό με την ένταξη των υδροπλάνων σε πρόγραμμα προσέλκυσης ξένων
επενδύσεων με κίνητρα, όπως αυτά ισχύουν σε όλες τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες,
ζήτησε η Petrichor Capital Partners από τον υπουργό Ανάπτυξης Δημήτρη
Παπαδημητρίου.

Σύμφωνα με την Hellenic Seaplanes, το μέλλον για τα υδροπλάνα συζητήθηκε στη
συνάντηση του υπουργού Ανάπτυξης και Οικονομίας, Δημήτρη Παπαδημητρίου με την
Hellenic Seaplanes και την Petrichor Capital Partners, αφήνοντας αισιοδοξία στους
επενδυτές για την υλοποίηση της.

Κύριο θέμα συζήτησης ήταν το νέο νομοσχέδιο που αναμένεται να έρθει στην Bουλή,
έτσι ώστε να δημιουργηθεί γρήγορα οι κατάλληλες υποδομές (υδατοδρόμια) σε όλη
την Ελλάδα πριν την τουριστική περίοδο του 2018 και να παρέχουν την απαιτούμενη
επιχειρησιακή υποστήριξη στα υδροπλάνα.

Παράλληλα συζητήθηκε το θέμα της επίσπευσης (Fast Track) των διαδικασιών
αδειοδότησης της επένδυσης (αδειοδότηση δικτύου υδατοδρομίων) και το
πρόγραμμα προσέλκυσης ξένων επενδύσεων με κίνητρα, όπως εφαρμόζονται σε άλλες
ευρωπαϊκές χώρες.

Η Hellenic Seaplanes, αφού αποτύπωσε την υφιστάμενη κατάσταση και την έως τώρα
δραστηριότητα της εταιρείας, παρουσίασε την πρόταση της και τους στόχους της,
προκειμένου αυτή τη φορά η προσπάθεια να τελεσφορήσει και τα υδροπλάνα να
καθιερωθούν στη χώρα μας.

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, Νικόλας Χαραλάμπους, ανέφερε
ότι πρόκειται για επενδύσεις που λόγω του στρατηγικού τους χαρακτήρα θα
δημιουργήσουν ευνοϊκό επενδυτικό περιβάλλον για την αξιοποίηση απομονωμένων
περιοχών και αναμένεται να δώσει τη δυνατότητα και κίνητρα υλοποίησης
τουριστικών επενδύσεων στην ευρύτερη περιοχή των υδατοδρομίων.



Στην συνέχεια ανέφερε τα πολλαπλά οφέλη της υλοποίησης αυτής της επένδυσης που
θα είχε ως αποτέλεσμα, την δημιουργία χιλιάδων θέσεων εργασίας, περιφερειακή
ανάπτυξη, ανάπτυξη υποδομών και δικτύων, τις θετικές επιδράσεις στον τουρισμό
και την τόνωση της εγχώριας βιομηχανίας σε αυτή την κρίσιμη καμπή που βρίσκεται
η Ελλάδα.

Οι επενδυτές, μέσα από την Petrichor Capital Partners και του Διευθύνοντα Συμβούλου
της, Ιωάννη Χάσικο επιβεβαίωσε στην συνάντηση με τον υπουργό το ενδιαφέρον της
να επενδύσει το ποσό των 250 εκατ. ευρώ για να χρηματοδοτήσει το πλάνο
ανάπτυξης της Hellenic Seaplanes, το οποίο περιλαμβάνει την ανάπτυξη δικτύου
υδατοδρομίων και την αγορά στόλου αμφίβιων υδροπλάνων.

Η Petrichor δεσμεύτηκε ότι θα υλοποιήσει την επένδυσή της εντός δύο ετών, αρκεί
όμως να υπάρξουν οι fast track διαδικασίες αδειοδότησης της επένδυσης και να
δεσμευτεί η κυβέρνηση ότι το νομοθετικό και φορολογικό πλαίσιο θα παραμείνουν
σταθερά.

Παράλληλα, ζήτησε να εντάξουν την όλη επένδυση σε πρόγραμμα προσέλκυσης ξένων
επενδύσεων με κίνητρα όπως αυτά ισχύουν σε όλες τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

Ο κ. Χάσικος, σε σχετική του ανακοίνωση, δήλωσε: «Είμαστε πεπεισμένοι ότι η
επένδυση στα υδροπλάνα θα υλοποιηθεί άμεσα εφόσον έχουμε την υποστήριξη της
χώρας και αισιοδοξούμε να ξεκινήσουμε το 2018.

Τόσο ο υπουργός Ανάπτυξης και Οικονομίας, όσο και ο υπουργός Ναυτιλίας κ.
Κουρουμπλής μας επιβεβαίωσαν για την πολιτική βούληση της κυβέρνησης να
στηρίξει τη νέα δραστηριότητα, ανοίγοντας το δρόμο των διαδικασιών και
αδειοδοτήσεων».


